
        Compte rendu du Conseil municipal 

                       jeudi 9 avril 2026 

Composition Présents : Jonathan Ceraudo, Cédric Maule, Denise Yoder, Alain Roussel, Caroline GRISARD, Quentin Grumblatt, Anastasia Maule, Elsa 

Schreiner, Frédéric Gigon, Jacqueline Leuenberger, Jean-Charles Placko 

Secrétaire de séance : Caroline Grisard

I. Organisation municipale

1. Délégations des élus

Les délégations sont attribuées comme suit : 

- 1er adjoint : finances et communication (Cédric Maule)

- 2ème adjointe : travaux et relations avec les exploitations agricoles (Denise Yoder)

- 3ème adjoint : bois, fêtes et cérémonies (Alain Roussel)

2. Rémunération des élus

Le maire et les adjoints percevront une indemnité conformément à la réglementation en vigueur. 

3. Délégation de pouvoirs

Le conseil municipal décide de déléguer certaines compétences aux adjoints. Notamment en cas d’absence ou d’indisponibilité du maire Jonathan 
Ceraudo.

II. Commissions municipales

• Commission Finances :  Président : Jonathan Ceraudo / Vice-président : Cédric Maule  / Membres consultatifs : Jean-Charles Placko, Elsa Schreiner

• Commission Travaux : Président : Jonathan Ceraudo / Vice-présidente : Denise Yoder / Membres consultatifs : Jean-Charles Placko,  Quentin Grumblatt, 

Alain Roussel

• Commission Bois et Forêts :  Président : Jonathan Ceraudo / Vice-président : Alain Roussel / Membres consultatifs : Quentin Grumblatt, Anastasia Maule 

• Commission Fleurissement : Président : Jonathan Ceraudo / Vice-présidente : Jacqueline Leuenberger /  Membres consultatifs : Elsa Schreiner, Quentin 

Grumblatt, Denise Yoder 

• Commission École : Président : Jonathan Ceraudo / Vice-présidente : Caroline Grisard 

• Commission Sécurité incendie : Président : Jonathan Ceraudo / Vice-présidente : Anastasia Maule /  Membres consultatifs : Jean-Charles Placko, Denise 

Yoder

• Commission Impôts : Président : Jonathan Ceraudo /  Vice-présidente : Anastasia Maule 



Commissions ouvertes aux administrés 

Candidature à adresser en mairie au plus tard le 30 avril 2026, 4 candidats maximum seront retenus. Il appartient au président et au vice-président de chaque commission 
d'approuver les candidatures.

• Commission Action sociale  : Président : Jonathan Ceraudo /  Vice-présidente : Denise Yoder /  Membres consultatifs : Cédric Maule, Jacqueline 

Leuenberger 

• Commission Information publique et relations avec les administrés : Président : Jonathan Ceraudo / Vice-président : Cédric Maule / Membres 

consultatifs : Caroline Grisard, Jean-Charles Placko

III. Désignations des représentants du conseil auprès des diverses instances

• Territoire d’Énergie : Denise Yoder 

• Association des Maires de France (AMF) : Denise Yoder 

• Association des Communes forestières : Alain Roussel et Quentin Grumblatt 

• Référent ambroisie et frelons asiatiques : Alain Roussel 

• Comité de gestion du périscolaire : Jonathan Ceraudo et Caroline Grisard 

IV. Finances et subventions

1. Contribution Volontaire Obligatoire (CVO) :  Montant : 329,10 € (0,33 %). Adopté à l’unanimité

2. Subvention à l’AAPPMA de Florimont/Faverois : Montant : 300 €. Adopté par 10 voix pour,  1 contre et 0 abstention

3. Subvention à la Chorale de la Vallée de l’Écrevisse : Décision reportée dans l’attente de l’obtention du bilan annuel de l’association

4. Subvention à l’Amicale des donneurs de sang :  Montant : 150 €. Adopté par 9 voix pour, 0 contre et 2 abstentions 

5. Subvention à l’Association des Amis de l’Hôpital :  Décision reportée dans l’attente de l’obtention du bilan annuel de l’association

V. Questions diverses

• Les travaux de la piste cyclable sont en cours, au niveau du pont de la vendeline ( 07/04/2026 au 10/04/2026) sur la route principale. Ainsi que tout le 
long de la route de Courcelles ( 13/04/2026 au 24/04/2026)

• La cérémonie du 8 mai, organisée conjointement avec la commune de Courtelevant, se tiendra le 7 mai à 18h00 sur la commune de Florimont, avec 
dépôt de gerbe. Il sera suivi d’un pot dans la salle polyalente.

• Un devis de travaux de l’ONF d’un montant de 50 000 € est actuellement en cours d’étude de la part des nouveaux membres de la commission travaux.

• Le projet de travaux rue du Paquis fait l’objet d’une étude approfondie afin d’en évaluer les responsabilités et l’impact financier.

• L’affouage 2026 a été évoqué, un bulletin d’adhésion sera transmis dans les boîtes aux lettres.

• Un calendrier annuel des conseils municipaux a été établi afin d’améliorer la préparation des séances. Il est consultable à la demande en mairie.

• Des formations gratuites sont proposées aux conseillers ; deux élus ont déjà participé à une formation sur le budget.

• Un téléphone d’astreinte sera mis à disposition du maire et des adjoints.

• Un local communal sera mis à disposition pour l’association du Mont-Fleuri, dans le but de concrétiser l’engagement pris par le conseil précédent .


